
  بارم  سوالات  رديف

فرزند  اين انتظار فرزندي داشته باشند ، با چه احتمالياگر اين خانواده . است  07/0وبه فرزند دختر 09/0احتمال انتقال نوعي بيماري ارثي به فرزند پسر   1
   سالم است؟
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� دو پيشامد باشند بطوريكه A,Bاگر   2 �
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���آنگاه حاصل     	
  1  .را بدست آوريد ⁄

  75/0  .باشند را حساب نماييددر يك عدد سه رقمي بدون صفر ، احتمال آنكه حداقل دو رقم آن يكسان   3

سوال پاسخ صحيح دهد چقدر  4اگر او به سوالات به تصادف پاسخ دهد ، احتمال آنكه حداقل به . به دانش آموزي ده سوال تستي چها گزينه اي داده ايم   4
  ؟است

1  

تعداد مهره هاي سفيد خارج شده باشد جدول توزيع  xاگر . مهره به تصادف خارج ميكنيم  2مهره سياه ميباشد از اين كيسه 4مهره سفيد و  3كيسه اي حاوي   5

  .را تنظيم نماييد xاحتمال 

5/1  

  :را طوري بيابيد كه m، مقدار  ��3x-5=0  +(m-2)در معادله درجه دوم  6
  . ريشه هاي معادله معكوس و قرينه همديگر باشند)ب.                              باشد 2مجموع ريشه ها برابر )الف                       

1  

�|ابتدا معادله تابع  7 � �|- � � |� �   25/1  .نوشته سپس نمودار آنرا رسم كنيد) بدون قدر مطلق(چند ضايطه اي  را بصورت |�

� -  x+1تابعنمودار   8 �   1  .را در دستگاه محور هاي مختصات رسم كنيد ���

��معادله   9 � |�|� �   75/0  .را حل نماييد ��

�  ���دامنه تابع  10 �   25/1  .را به گونه اي محدود نماييد تا معكوس پذير باشد سپس وارون آنرا بيابيد��

دردنباله اي هندسي مجموع شش جمله اول  11
��

��
  25/1  جمله دوم چند برابر پنجم است؟. برابر مجموع سه جمله اول آن است  

  1  .را بيابيد 6و بخشپذير بر  100مجموع اعداد طبيعي كمتر از   12

��براي دنباله هاي    13 �
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��  2  .كراندار بودن ، يكنوايي وهمگرايي را بررسي نماييد �


!� سال از خريدش با رابطه  tقيمت محصولي پس از   14 � 	"�تومان خريده شده باشد تقريبا پس 200000محاسبه مي گردد ، اگراين محصول  !%#/#
��&�ازچند سال قيمت آن به نصف كاهش مي يابد؟ ' #/(
  

1  

��+*(معادله مثلثاتي   15 � �)*+� � � �   25/1  .را حل كرده و جوابهاي كلي آنرا بيابيد #

�معادله خط قايم بر منحني   16 � &���� � �
  1  .را در نقطه تلاقي آن با محور طولها بدست آوريد 


�� مشتق پذيري تابع   17 � ,�� � �را در  ��",� �   25/1  .بررسي نماييد ��

�را براي تابع  xنسبت به yمشتق   18 � &��� �   75/0  .بدست آورده ساده كنيد �
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